家書 5

親愛的弟兄姊妹,

我們已經交換了購買 518 物業和出售我們 East Lindfield 物業的合同,並且 518 物業 2000 萬元的交收已經完成。



這真是一個神蹟!在這段旅程中,神如何對你說話呢?

這真是一段了不起的旅程!神帶領我們經歷了這難以置信的經歷,指引我們克服挑戰,並施行神蹟,實現了我們在 12 個月前無法想像的事情。在這過程中,祂教導我們耐心、毅力、與弟兄姊妹的合作,最重要的是不倚靠自己的理解和能力,而是完全順服祂,信靠祂,藉此神成就了超過我們所能想像的!

自從神將主耶穌引入我的生命,祂在我個人生命和屬靈生命、教會生活、家庭生活、宣教經歷以及工作中,展現了許多神蹟。很多次,祂教我完全順服於祂,祈禱能作合用的器皿來完成祂的旨意,祂總是回答並實現。不僅如此,神所成就的超過我們所想所求,還藉著這過程作為我們靈命成長的機會,使我們更像基督,更親近祂。

憑著神的恩典,我在醫療工作讓我見證了許多神蹟,從無法解釋的癌症治癒,到菲律賓無家可歸的貧民在醫療問題得到解決後,立刻將生命交給耶稣。

也許最大的神蹟就是 **518 計劃**,神如何以完全意想不到的方式有效地帥領 靈福堂完成祂的旨意。試想一下,當我們搬進 **518** 後,神將為我們準備更 多的計劃! 回顧這段不可思議的旅程,一切始於神的異象,顯示靈福堂需要更大的空間來擴展不斷增長的事工。儘管過去遇到挑戰,神讓我們的三個會眾不斷成長。我的家庭一直參加英語事工,但由於地理上的差異,常會想像與不同會眾的弟兄姊妹一起服事和聚會的情景。憑著神的恩典,加入執事會提供了一個與其他會友同工的美好機會。此外,這也讓我見證了我們教會中來自不同專業背景的弟兄姊妹,如何合作尋找適合我們教會的新地點。

神的工作開始於為我們提供了 518 Pacific Highway, Lane Cove North。商用物業在近年來往往出售得很快,然而 518 業主顯然在不知情下購買了這被列為文物遺產的地點。因此,發展計劃被擱置,靈福堂成為唯一的買家。儘管這是一個需要翻新的舊建築,但有足夠的空間供三個會眾使用,並且未來還有擴展的機會。

神繼續祂的工作,引導執事會同心地分享這個遷移、延續和在518擴展的事工的異象。這個異象**延伸**到事工團隊,**然後通過家書、家會和祈禱會以及實地參觀**,擴展到整個教會,。

最初,預期 518 業主會願意對 2000 萬元的要價進行談判,這個數字曾被 我們認為是整個計劃的終結。業主也曾表示有興趣購買我們的 East Lindfield 物業,條件是教會物業可以細分為三個地段以便發展。儘管我們 多個月禱告和竭力進行談判,業主堅持要價,並開始打算將 518 劃分為兩 個地段,以便進行發展。

這時,神開始了祂一連串的神蹟。執事會必須在短時間內決定是否以 2000萬元的目標價格購買。在經過多次禱告和討論後,儘管看似不可 能,我們還是選擇了順服並信靠神的供應。

「因為我知道我為你們所定的計劃,乃是使你們得平安,不是降災禍的計劃,要給你們盼望和未來。」(耶利米書29:11)

挑戰和障礙接踵而來,但都被神蹟克服了。518 業主決定撤回購買East Lindfield 教會物業的決定,這使實現 2000 萬元的目標看似不可能。就在一週內,另一位 買家突然出現,提供了超過我們最初要的價格來購買我們的物業,並要求延長 12 個月的結算時間,讓我們有時間留在 East Lindfield,慢慢地計劃搬遷。這也意味 著我們不必花費時間和金錢將 East Lindfield 物業分為三個單位。

執事會當時**同意**與會眾分享異象,尤其是 2000 萬元的目標,是一個非常大的挑戰。再一次,神在我們的心中工作,教我們在這個過程中完全相信祂。憑著祂的恩典,特別會友大會通過了購買 518 的提案,在兩個月內,連同出售 East Lindfield 物業的收益,資金目標已經達成,還有剩餘的款項用於 GST、律師費用和預算用於翻修。甚至有其他海外弟兄姊妹,聽說了我們的計劃,也受到感動支持我們!

神本可以通過降低 518 的要價來簡化這一切,或在業主開始**考慮退出時**完全關閉這扇門。然而,祂選擇了一條不僅實現祂旨意的道路,而且教我們耐心(自這計劃開始以來已經 18 個月)、毅力(當 518 業主開始撤退時不放棄)、信任(2 個月內 2000 萬元)、祂的供應(買家突然出現,條件更好)、信心(整個旅程!)、愛與支持,讓我們大家共同努力實現祂的異象。

所以我們**前進到**這裡。神已經說話了,祂的旨意現在對靈福堂來說已經明確,我們可以肯定,將來還會有更多的挑戰需要克服,但我們完全相信,已經賜予我們超過我們想像的上帝,會繼續供應我們。如果祂已經讓我們的教會走到這一步,試想當我們搬進 518 後,祂會通過我們實現多少更大的異象!

以類似的方式,神在我們每個人身上也能施行神蹟,只要我們將生命交託給祂,並信任祂。我們的生命充滿挑戰,神用我們的經歷使我們更強大、更忠誠、更像基督,只要我們不倚靠自己的理解,而是每日背起十字架跟隨祂。

「我們知道,萬事都互相效力,叫愛上帝的人得益處,就是按他旨意被召的人。因為他所預知的人,他也預定他們效法他兒子的榜樣,...」(羅馬書8:28-29a)

願這次教會的 518 計劃經歷能成為對我們每個人的見證,神確實能在我們的生命中施行神蹟!

代表執事會,我們鼓勵大家繼續禱告、信靠上帝,並在我們繼續這段搬遷到 518 的旅程中,繼續增強對祂的信心,以愛和真理互相支持,一起擴展祂的國度,榮耀祂!

總結來說,憑著我們主的恩典:

- 1. 購買 518 並出售我們的 East Lindfield 物業的合同於 2024 年 7 月 18 日已 經交換。
- 2. 518的交樓結算日期為2024年8月1日。
- 3. East Lindfield 物業的交樓結算日期為 2025 年 7 月 18 日或之前。

在我們繼續這段旅程中,請為以下事項禱告,以便我們能夠在主的引領下前行:

- 1. 教牧團隊將開始與事工領袖和更廣泛的會眾進行探索性諮詢,以重新構想我們在新地點上無限可能的事工拓展。該地點將提供7天的使用時間。
- 2. 將成立一個計劃管理小組以準備發展申請並管理翻修計劃。祈禱整個過程能夠在12個月內順利完成,各事工毋需使用臨時場地太長時間。
- 3. 英語會眾,以及部分粵語和**國語**事工,將需要擬定臨時應變計劃,在6個月內找到臨時場地,以便在518翻修和準備好之前繼續事工。

願大能的神向靈福家彰顯祂的憐憫,豐盛和主權!

彭慶裕執事 Leo Pang 執事會副主席 (代表執事會執筆)

2024年8月4日